
Podmienky používania

Základné ustanovenia

Používanie tejto webovej lokality patriacej spoločnosti Space_Code s.r.o.(ďalej len

„Spacecode“), sa riadi týmito Podmienkami používania. Tieto Podmienky používania

môžu byť dopĺňané, upravované alebo nahrádzané inými podmienkami. Prihlásením

sa, alebo ak prihlásenie nie je vyžadované, otvorením a používaním webovej lokality

Spacecode akceptujete tieto Podmienky používania v ich aktuálnom znení.

Služby

Spacecode môže kedykoľvek ukončiť prevádzku celej alebo časti webovej lokality

patriacej Spacecode. Kvôli povahe siete internet a počítačových systémov, nemôže

Spacecode niesť zodpovednosť za to, že webová lokalita Spacecode nebude

dostupná.

Duševné vlastníctvo

Žiadne informácie, obchodné značky a ďalší obsah webovej lokality Spacecode nie

je možné meniť, kopírovať, reprodukovať, predávať, prenajímať, používať, nahrádzať

alebo inak používať bez predchádzajúceho písomného súhlasu Spacecode.

S výnimkou práva na používanie, priame kontaktovanie pomocou formulára na to

určeného a iných práv výslovne udelených v týchto Podmienkach používania, nie sú

používateľovi udeľované žiadne iné práva, a povinnosť udeliť takéto práva nie je ani

žiadnym spôsobom v týchto Podmienkach používania zakotvená. Všetky patentové

práva a licencie sú výslovne vylúčené.

Povinnosti používateľa



Pri prístupe a používaní webovej lokality Spacecode, používateľ nesmie:

● spôsobom používania a kontaktovania pomocou formulára na to určeného

porušovať zásady etiky;

● porušovať práva duševného vlastníctva alebo iné vlastnícke práva;

● rozosielať reklamu alebo nevyžiadané e-maily (tzv. „spam“) alebo falošné

upozornenia o vírusoch, závadách alebo podobné materiály, alebo žiadať o

účasť v lotériách, systémoch nabaľujúcej sa gule, reťazových listoch,

pyramídových hrách a pod.

Zabezpečenie a ochrana údajov

Na kontaktovanie SpaceCode pomocou formulára na to určeného sa na účely

poskytovania služieb vyžaduje meno používateľa, platná e-mailová adresa a

komentár vo formulári. Týmto súhlasíte so zhromažďovaním údajov a ich prenosom

na servery poskytovateľa alebo jeho partnerov na účely zabezpečenia komunikácie

a ochranu práv poskytovateľa. Po uzavretí dohody o týchto podmienkach získajú

poskytovateľ a/alebo jeho lokálni partneri v rámci distribučného kanála oprávnenie

zhromažďovať, spracovávať, prenášať a uchovávať dôležité údaje, ktoré umožnia

vašu identifikáciu, na účely poskytovania podpory, plnenia týchto podmienok a na

účely obchodnej a marketingovej komunikácie.


